Семинар начальников лагерей дневного пребывания детей в образовательных организациях Инжавинского района.

04 .04.2017г. на базе государственного природного заповедника «Воронинский» в рамках Года экологии состоялся семинар для начальников школьных лагерей дневного пребывания по теме «Безопасность детей в период летней оздоровительной кампании в образовательных организациях района».

С приветственным словом к начальникам лагерей обратились директор заповедника «Воронинский» О.А. Бурканова и методист ИМЦ системы образования района Г.П. Попова.



Главная цель данного мероприятия состояла в создании дискуссионной площадки для обмена опытом работы по обеспечению противопожарной и антитеррористической, экологической безопасности ЛДП, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, правонарушений несовершеннолетних.

С основными требованиями противопожарного режима в лагере выступил дознаватель территориального отделения надзорной деятельности и профилактической работы П.А. Дашков. Он подчеркнул, что пожарная часть готова к сотрудничеству в части организации для детей экскурсий, проведения викторин.



С сообщением «Программа по формированию здорового образа жизни несовершеннолетних в рамках летнего лагеря с дневным пребыванием детей в Инжавинском районе» выступила заведующая поликлиникой ТОГБУЗ «Инжавинская ЦРБ О.В. Истомина.

Интересным было выступление специалиста центра по профилактике социального сиротства ТОГБУ «Центр поддержки семьи и помощи детям имени Г.В Чичерина» Г.Н. Игнатовой «Жестокое обращение с детьми со стороны сверстников, взрослых».

Много нового узнали участники семинара о профилактике правонарушений, административной и уголовной мерах пресечения, о том, что необходимо знать при использовании мобильных устройств, из выступления инспектора направления по делам несовершеннолетних и защите их прав подразделения ОМВД России по Инжавинскому району М.В. Любаковой. Марина Валентиновна напомнила, что в лагере обязательно должен быть оформлен уголок техники безопасности, в котором отражены правила поведения в лагере, на дороге, в транспорте, на экскурсии, в экстремальных ситуациях; правила оказания первой медицинской помощи. В нем также должна находиться схема безопасного маршрута в лагерь и из лагеря домой. Кроме того, необходимо оформить информационный уголок, в котором будут размещены план работы лагеря, распорядок дня, памятка для родителей. Участники семинара получили памятки для родителей по профилактике детского травматизма, противопожарной безопасности, экологической безопасности.

Методист ИМЦ системы образования района Попова Г.П. познакомила участников семинара с тематикой мероприятий каждого дня в лагере, которые в обязательном порядке должны быть реализованы: День защиты детей, день рождения А. С. Пушкина, День независимости России и 380- летия г. Тамбова, Всемирный день охраны окружающей среды, Троица, Международный день отца, День памяти и скорби, Международный олимпийский день. Особое место было рекомендовано отвести в плане-

сетке мероприятиям, посвященным Году экологии. Галина Павловна также ознакомила присутствующих с опытом работы в данном направлении Караваинского филиала МБОУ «Инжавинская СОШ».

Кроме того, участникам семинара были даны критерии оценки деятельности лагеря и программы лагерей дневного пребывания детей в написании информационно-аналитической справки.

С информацией о работе Инжавинского кинотеатра, об услугах, предоставляемых данным учреждением в период летней оздоровительной кампании, выступила. директор кинотеатра Е.С. Черемисина.



С отчетной финансовой документацией за период летней оздоровительной кампании присутствующих на семинаре ознакомила Е.В. Силкина, заместитель главного бухгалтера МКУ Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений Инжавинского района.

О задачах и итоговой отчетности летней оздоровительной компании 2017года рассказалаа главный специалист отдела образования администрации Инжавинского района Кострова Е. Ф.

В завершение семинара методист государственного природного заповедника «Воронинский» Т.В. Быстрова провела экскурсию по визит-центру и музею природы «Пещера заповедных чудес», ознакомила участников семинара с услугами, оказываемыми заповедником в период летней оздоровительной кампании.



Г.П. Попова, методист ИМЦ системы образования Инжавинского района